
В Ханкайском районе возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения трупа малолетней девочки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ, по факту обнаружения 11 августа 2019 года в квартире дома в с. Ильинка Ханкайского района Приморского края трупа девочки возрастом 1 год 9 месяцев с телесными повреждениями.

По уголовному делу в качестве подозреваемого задержан 21-летний отчим ребенка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, проверяются все версии. Проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены судебно-медицинская экспертиза трупа, молекулярно-генетическая экспертиза.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в следственном управлении. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1381626>

